

红心向党 砥砺前行

市科技局 开展系列活动迎“七一”

■记者 俞晓萌
通讯员 王雷

本报讯 6月27日，“七一”前夕，市科技局组织全体党员干部来到濉溪老城石板街开展红色教育、廉政警示教育和纪律教育专题党课等活动，增强全体党员干部拒腐防变意识，迎接中国共产党建党103周年。

濉溪老城石板街48号的一处庭院，曾经是新四军第四师师部驻地，也是全国新四军纪念馆馆中保存完整的革命旧址之一。在展览馆前，全体党员干部重温入党誓词，共同参

观馆内实景布展的桌椅、挂墙的作战地图、陈列的《拂晓报》和锈迹斑斑的电报机、冲锋号等，缅怀新四军第四师坚持淮北地区敌后抗战的英雄事迹和光荣革命历程。

在老城石板街中心的红色文化大院，大家聆听了《身边的典型案例及警示》党纪学习教育专题党课，学习了2024年以来省市纪检监察部门发布的有关淮北市的典型案例，以身边的人和事教育广大党员干部遵守党规党纪，恪守法律和规矩底线，防微杜渐，警钟长鸣。

缅怀革命先烈 传承红色血脉

■记者 俞晓萌
通讯员 李勇

本报讯 6月30日，相山区任圩街道李桥社区党总支组织社区党员到江苏省徐州市淮海战役烈士纪念塔开展“缅怀革命先烈，传承红色血脉”党性教育活动，进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

清晨时分，党员们来到庄严肃穆的淮海战役纪念塔下，面对巍峨耸立的纪念塔，怀着崇敬之情默哀，向在淮海战役中英勇牺牲的革命先烈表达深深的哀思和崇高的敬意。随后，全体

党员面向党旗和烈士纪念塔，举起右手庄严宣誓，重温入党誓词，之后有序绕纪念塔一周，缅怀先烈的英勇事迹，追忆老一辈革命家的丰功伟绩。在淮海战役纪念馆，在讲解员的带领下，大家详细了解了淮海战役的历史背景和重大意义，对那段烽火岁月有了更直观、深刻的认识。

活动结束后，大家表示，将继承老一辈革命先烈的优良传统和革命精神，立足岗位实际，强化履职担当，将活动效果转化为工作实绩，为社区的发展贡献自己的力量。

红色戏曲精彩上演

■记者 俞晓萌
通讯员 姬金艳

本报讯 6月26日晚，相山区三堤口街道纺织社区的无纺厂小区内热闹非凡，一声声戏曲清音在空中回荡，吸引了居民驻足欣赏。由三堤口街道综合文化站、相城老年大学三堤口街道分校主办的“初心向党，逐梦前行”“学党纪、迎‘七一’”红色戏曲活动精彩上演。

为庆祝中国共产党成立103周年，推动党纪学习教育走深走实，三堤口街道组织开展群众性戏曲文化宣传教育活动，让广大党员在红色戏曲文化故事中重温峥嵘岁月，激励干部群众传承红色基因、赓续红色血脉。

“干革命就不怕流血牺牲。”“人活百岁难免死，为党牺牲最光荣。”“今日倒下我一个，明日站起百万兵。”……豫剧《谁说女子不如男》《花木兰》《朝阳沟》《刘胡兰》《穆桂英挂帅》等传统曲目尽显其妙、动人心弦，让观众体验和欣赏中国传统之美。最后的大合唱《没有共产党就没有新中国》《三大纪律八项注意》，歌颂党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强，把活动推向了高潮。

随着精彩的表演，现场观众的思绪进入激昂的红色岁月，也接受了一次生动的精神洗礼。活动在丰富群众文化生活的同时，也增强了人民群众的获得感、幸福感，引领群众感党恩、听党话，坚定不移跟党走。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于2024年7月29日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(具体时间请参考淘宝司法拍卖网络平台)

一、拍卖标的：1. 安徽省淮北市相山区体育场路(淮北市总工)B1-5幢306室,建筑面积:89.56平方米,起拍价:800000元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/04,报名竞

市科技局 开展系列活动迎“七一”

党建联动聚合力 共建共享庆“七一”



■记者 于晓

本报讯 6月28日下午，“奋进新时代，逐梦新征程”社区党群庆“七一”文艺演出举行。

此次演出由相山区委宣传部、相山区文化旅游体育局、任圩街道权园社区党总

支、园林社区党总支和市传媒中心党群工作部等联合主办，旨在弘扬伟大建党精神，颂扬党的丰功伟绩，进一步推进党纪学习教育走深走实。

现场，《我爱你，中国》《我们的生活充满阳光》《廉洁颂》等节目依次登场。一段段热情洋溢的舞蹈，一首首扣人心弦的歌曲，礼赞党的砥砺品格、表达对党的深情厚谊。

演出过程中，还穿插了党纪学习教育知识互动问答，以群众喜闻乐见的形式让党纪宣传更深入人心，现场观众参与踊跃，反响热烈。社区干部及共建单位市传媒中心部分党员百余人观看演出。

共青团杜集区委开展红色传承主题活动

■记者 黄旭
通讯员 邓鑫兆

本报讯 6月26日，共青团杜集区委联合区委组织部、区少工委在小朱庄战斗陵园开展“红心向党、薪火传承”红色传承主题活动，青年党员、共青团员及少先队员代表100余人共话初心，砥砺前行。

活动中，红领巾讲解员饱含深情地讲述烈士们的生

平事迹，大家共同感受英烈的革命精神和爱国主义情怀。全体人员向烈士默哀，现场气氛庄严肃穆。团员代表带领大家重温入党、入团、入队誓词，彰显奋发有为、昂扬向上的精神面貌。团员代表以新时代青少年使命为题，号召大家以“七一勋章”获得者黄大发先生为榜样，将个人理想与国家命运紧密结合，以实际行动践行党的宗旨，为实现中华民族伟大

复兴的中国梦贡献青春力量。最后，全体人员依次绕碑为烈士献花，以表达对英烈的深切缅怀和崇高敬意。

下一步，团区委将持续打造育人链条，从政治上着眼、从思想上入手，完善工作机制，强化教育管理，引导广大共青团员和少先队员坚定不移听党话、跟党走，带领全区团员青年和少先队员用实际行动践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

新老党员看发展

■记者 刘露
通讯员 王泽强

本报讯 为庆祝中国共产党建党103周年，近日，烈山区杨庄街道二郎庙社区开展“喜迎建党节”主题活动，组织新老党员感受家乡变化，进一步激发社区广大党员思想

自觉、政治自觉和行动自觉。活动中，社区60余名党员来到市城市展览馆、市历史档案馆进行参观，通过讲解员讲解和多媒体的呈现，党员们全方位、多角度地感受到家乡高质量转型发展的辉煌历程，感触极深。参观结束后，全体党员返回社区

学习《中国共产党纪律处分条例》，提醒要时刻保持清醒的头脑，提高纪律意识，不越纪律“红线”，自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线。此次活动不仅促进了党员之间的交流与合作，也增强了他们的党性修养和使命感，凝聚乡村振兴发展共识。

“以赛促学”强信念

■记者 邹晨光
通讯员 谢小曼 徐翩翩

本报讯 6月27日下午，相山区渠沟镇孟庄村在村部会议室开展“看经典插图猜红色影名”“七一”主题活动，40名党员参加活动。

活动中，主持人播放《地道战》《英雄儿女》《党的

女儿》《铁道游击队》等经典红色影片插图，党员们通过举手获得回答机会。他们热情高涨，积极参与其中，现场气氛热烈。其中几位老党员在抢答中格外亮眼，获得了不少实用的精美小礼品。“很高兴参加这次竞赛活动，跟年轻的党员一起抢答，既学到了知识，又收

获了快乐。”老党员们表示，通过这种“以赛促学”的方式开展党课学习，营造浓厚的学习氛围，学习党史知识，坚定理想信念。

下一步，孟庄村将不断创新学习方式，开展形式多样、内容丰富的党建活动，进一步激发学党史、知党情的热情。

宋疃镇积极做好抗旱保苗工作

■记者 刘露
通讯员 高清霄

本报讯 “多亏了镇上为我们提供机具、组织人员帮助我们抗旱保苗。”近日，记者在烈山区宋疃镇马桥村轩宇家庭农场内见到，工人们正在架设电机、布设水管，为土地“解渴”。记者了解到，为应对高温和干旱给农业生产带来不利影响，连日来，宋疃镇迅速行动，强化指导、统筹协调，全力以赴做好抗旱工作。

“为减少旱情对夏种的影响，我们已紧急调配了水泵等抗旱设备597台，同时做好设备用电、用油保障，通过各种手段造墒补墒，提升农

作物出苗率。”宋疃镇农水站负责人介绍。据了解，宋疃镇持续加强旱情、墒情、苗情研判，全力以赴做好抗旱保夏管工作，通过举办抗旱技术讲座和培训班，普及科学抗旱浇水、旱作节水等抗旱技术。同时，该镇充分发挥高标准农田机井作用，组织人力、机具抗旱，还邀请农技人员深入田间地头，对家庭农场、种粮大户等进行干旱气候下灌溉方面的指导。

下一步，宋疃镇将持续关注全镇水情、旱情，精准调度各类水利设施，全面强化设备管理维护，因地制宜采取应急调水、机井取水等措施增加抗旱水源，全力以赴做好抗旱保苗工作。

淮北铁塔公司开展党纪学习教育

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 近日，淮北铁塔公司召开廉政警示教育专题会暨党组书记讲党课，旨在全面提升干部职工的廉洁自律意识和增强拒腐防变能力，确保党的纪律规矩内化于心、外化于行。

公司党委书记以《2024党纪学习教育是什么什么怎么学》为题，深入阐述了党纪学习教育的内涵和重要性，明确指出了学习教育的目标和要求，引导大家不断提高自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。与会人员还集体学习了

《中国共产党纪律处分条例》，观看了警示教育片，就如何绷紧纪律之弦、严守廉洁底线作了交流发言。

党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。

淮北铁塔公司相关负责人表示，将继续采取有效措施，确保党纪学习教育取得实效，为公司的稳定发展和社会的和谐稳定作出积极贡献。

党纪学习教育

提升应急管理水 平 守牢安全生产防线

全市邮政快递行业安全应急演练举办

■记者 闫肃
通讯员 周悦

本报讯 为进一步提升全市邮政快递行业应急处置能力，实现“人人讲安全，个个会应急”，日前，市邮政管理局在濉溪县寄递物流公共配送中心组织开展2024年全市邮政快

递行业安全应急演练。为了行业突发事件应急预案的科学性、实用性和可操作性，对企业规范做好突发事件应急处置起到良好示范作用，达到了预期效果。

市邮政管理局相关人士表示，要有时时放心不下的责任自觉，时刻绷紧行业安全生产这根弦；要经常性地开展警示教育，深刻汲取事故教训，从中得到警醒；要经常性地开展隐患排查整治，要不断完善应

急预案，把应急预案和模拟演练紧密结合，通过实战演练，锻炼队伍，提升应急处置能力，确保我市邮政行业安全平稳高质量发展。

县直相关部门、全市各邮政快

递企业负责人及相关人员共计90余人到场参加、观摩演练。

二十七、实施出生缺陷防治提升行动

【目标任务】

实施出生缺陷防治提升行动，新生儿遗传代谢病筛查率和新生儿听力障碍筛查率分别达到98%以上和95%以上。

【推进措施】

1. 实施出生缺陷防治提升行动，全面实施新生儿遗传代谢病筛查及新生儿听力筛查，完善新生儿疾病筛查服务网络，建立健全新生儿疾病筛查、阳性病例召回、诊断、治疗和随访的一体化服务模式。

2. 新生儿疾病筛查项目按照每个新生儿补助120元的标准实施，其中两种遗传代谢病(PKU、CH)筛查补助50元，听力筛查补助70元。该项目经费由中央和省

级财政给予补助，不足部分由市县财政承担。

3. 逐步扩大新生儿疾病筛查病种，鼓励有条件地区逐步开展先天性肾上腺皮质增生症、葡萄糖-6-磷酸脱氢酶缺乏症、先天性心脏病、髋关节脱位、遗传性耳聋基因检测等项目。

责任编辑：市卫生健康委
联系人：董莉丽
联系电话：3112320

2024民生实事 政策解读

